3.- Definir por extension cada uno de los siguientes conjuntos:

a) A={XEZ/x"2=4}

A={2}

b) C={XEZ/x es positivo
y negativo}

A={0}

c) B={XEZ/x-2=5}

A={7}

d) R={XEZ/x"2=9}
A={3}

g) {x/x es una letra de la

palabra correcto
g={C,O,R,R,E,C,T,O}

e) T={x/x es una cifra del
numero 2324}

A={2,3,2,4}

f) Q={x/x es una letra de
la palabra calcular}

A={c,a,l,c,u,l,a,r}



4. Sea T={XER/4x=12} ; Es T=37 ; Porque?
Si, T=3, porque es un conjunto unitario, al momento de resolver la ecuacion del
conjunto.

9.- De entre los siguientes conjuntos, senala los que son conjuntos vacio.

A={XER/ X"2+X+1=0} E={XER/ X<4*X>6}
Conjunto vacio Conjunto vacio



